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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día TRINTA DE XULLO DE 
2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos incluidos 
na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e cinco de 
xuño de dous mil vinte e catro. 
 

2. Toma de posesión do señor Deputado Don Héctor Manuel Corujo González. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

3. Aprobación, se procede, da adhesión do concello de Sarria ó Tribunal 
Administrativo de Recursos Contractuais da Deputación de Lugo. 
 

4. Aprobación, se procede, das condicións da redución do capital social da Mercantil 
Xestión do Solo de Galicia – XESTUR SA, coa devolución do capital da Deputación 
Provincial de Lugo. 
 

--oo0oo— 
 

5. Proposta de Goberno para a mellora da canle de regadío do Val de Lemos. 
 

6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia a anulación 
da suba do Canon de recollida de lixo de SOGAMA ós Concellos. 
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7. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia un plan 
integral de atención sociosanitaria para maiores e persoas dependentes. 

 
8. Moción do Grupo Provincial do BNG para solicitar á Xunta de Galiza que garanta o 

persoal suficiente e que evite os recortes nos centros educativos. 
 

9. Moción do Grupo Provincial Popular en defensa da igualdade entre españois e en 
contra de privilexiar a unhas Comunidades Autónomas fronte a outras. 

 
10. Moción do Grupo Provincial Popular para instar ao equipo de goberno da 

Deputación a desenvolver un plan de apoio aos Concellos da Provincia para a 
xestión do ciclo da auga. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
 

11. Dación de conta dos acordo da Xunta de Goberno, relativo á 
modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023, polo concello de Samos.  
 

12. Dación de conta dos acordos da Xunta de Goberno, relativos a 
modificacións/substitucións de investimentos incluídos no Plan Deputación 2024, 
polos concellos de Guitiriz e Cospeito. 

 

13. Dación de conta do informe anual 2023 sobre cumprimento en materia de 
morosidade. 

 

14. Dación de conta do informe sobre control financiero permanente da conta 413 do 
exercicio 2023. 

 
15. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de xuño 

de dous mil vinte e catro.  
 
16. Comunicacións da Presidencia. 

 
17. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 


